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Θυαρανοίξια Καθολικού Μονής Αγίου Γεωργίου 
Επανωσήφη
/ Ιερές Μονές

Tα θυρανοίξια του Καθολικού της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου 
Επανωσήφη από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Απαμείας κ. 
Παϊσιο τελέστηκαν σύμφωνα με την εκκλησιαστική τάξη χθες 
το απόγευμα.

Τα θυρανοίξια τελέσθηκαν μετά την ολοκλήρωση του μεγαλύτερου μέρους των 
εργασιών ανακαίνισης και Αγιογράφησής του. Στην συνέχεια τελέσθηκε 
Πανηγυρικός Εσπερινός επί της εορτής της Ανακομιδής των λειψάνων του Αγίου 
Γεωργίου στον οποίο χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κνωσσού 
κ. Πρόδρομος. Κατά την διάρκεια του εσπερινού ετέθησαν σε προσκύνηση ιερά 
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λείψανα του Αγίου Γεωργίου και εψάλησαν τα εγκώμια του Αγίου από τους Ιερείς.

Στο κήρυγμα του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κνωσσού έκανε ιδιαίτερη αναφορά 
στην τελετή των εγκαινίων της εκ βαθρου ανακαίνισης του Καθολικού της Μονής 
τόσο στους κόπους του Ηγουμένου όσο και της συνεισφοράς των Επισκόπων και 
αδελφών της Μονής με πρώτο τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο, τον 
Μητροπολίτη Αυστρίας κ. Αρσένιο, τον Μητροπολίτη Σικάγο κ. Ναθαναήλ και τον 
Επίσκοπο Απαμείας Παϊσιο που βοήθησαν στην ανακαίνιση αυτή. Εξήρε δε το 
σθένος και την βοήθεια όλων για την σημαντική οικονομική βοήθεια των πιστών 
για τους σεισμόπληκτους αδελφούς μας και ζήτησε την βοήθεια και του Αγίου 
Γεωργίου ώστε να λήξει το φαινόμενο αυτό.

Επίσης έκανε ξεχωριστή αναφορά στον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης κ. Ειρηναίο του οποίου μετέφερε τις ευχές και την ευλογία του. 
“Αποτελεί ευλογία για την Κρήτη μας η παρουσία του. Να κλείσετε τα 
αυτιά σας σε ποικίλες φωνές ενίοτε δε κατευθυνόμενες και να 
προσεύχεστε για αυτόν”, ανέφερε. 

Στην αντιφώνηση του ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής, Αρχιμανδρίτης π. 
Βαρθολομαίος Βογιατζόγλου, αφού ευχαρίστησε όλους όσοι τον έχουν στηρίξει 
μέχρι τώρα. Ξεχωριστή ήταν η αναφορά και οι ευχαριστίες.του προς όλους τους 
επισκόπους αδελφούς της Ιεράς Μονής Επανωσήφη και ειδικά στον Μητροπολίτη 
Αυστρίας κκ Αρσένιο που πάλεψε και βοήθησε και οικονομικά στην ανακαίνιση του 
Καθολικού.
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